

鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目工程建设扎实推进

王铁在指挥部第三次会议上强调做好各项工作确保工程如期正式施工

本报讯(记者 王菲)鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目是我市的重点工程,为切实给项目建设创造良好环境、督促工程进度,市委书记王铁要求“每周召开一次指挥部会议”。继7月20日的指挥部第二次会议之后,7月27日上午,鸡公山·志高文化科技动漫产业园项目工程建设指挥部召开第三次会议,集中听取项目进展情况和产业园定位规划、拆迁安置区修建性详细规划汇报,解决相关问题。

市领导王铁、李广胜、冯鸣、张春香、高潮,市长助理杨六栓参加会议。

志高集团董事长主席江向东、执行总裁徐钧,工程建设指挥部成员单位主要负责同志参加会议。

会议由市委常委、宣传部部长、副市长张春香主持。

会上,工程建设指挥部办公室汇报了项目建设情况。几天来,

各有关部门积极行动,指挥部第二次会议的各项工作要求得到了较好落实,工程建设扎实推进。

王铁在讲话中强调,要做好项目建设的各项工作,确定规划,加快拆迁,完善有关手续,确保工程8月16日正式施工。

关于项目规划方案,王铁强调,要尽快修改完善方案,在本月底前以前组织专家评审。项目设置要科学合理,突出安全性、注重自主知识产权,要突出表现地

方文化,将信阳的茶文化融进项目中。

关于拆迁安置工作,王铁强调,拆迁要进一步加快,8月底以前完成全部拆迁工作,顺利完成征地工作。安置区规划要科学,考虑长远,一、二、三期工程统筹规划,建成风情小镇。户型设计要实用、新颖、有特色。

王铁要求林业、交通、国土等有关部门手续完善工作加快推进,高速公路建设10月份开工,财政部门科学调度,保障资金使用。

李广胜、冯鸣、张春香也就有关工作提出了要求。

江向东表示,志高集团将积极努力,争取项目早日建成。

落实党管武装制度 推进双拥共建工作 促进经济社会发展

市委常委议军会议召开



图为市委常委议军会议会场。

本报记者 张泽元 摄

本报讯(记者 张泽元)昨天下午,市委常委议军会议在信阳市民兵预备役训练基地召开。

市领导王铁、王道云、姚铁璜、钟家智、宋效忠、李广胜、冯鸣、乔新江、张春香、方波、刘国栋、韩强毛出席会议。信阳军分区司令员夏世富,信阳军

分区党委常委厉巍、张本昆、高邦君、万展武参加会议。会议由市委书记、信阳军分区党委第一书记王铁主持。

会议传达了学习了中共中央、国务院、中央军委《关于加强和改进新形势下民兵预备役政治工作的意见》、中共河南省委《关于进一步加强新时期党管武装工作的决定》,省委办公厅、省政府办公厅、省军区政治部《关于加强专职人民武装干部队伍建设

近年来,信阳军分区各级牢固树立、认真落实科学发展观,着眼全局抓大事,紧贴任务抓中心,改革创新谋发展,改进作风抓落实,部队和民兵预备役建设取得了新进展。具体表现在:思想政治建设扎实有效、军事斗争准备稳步推进、基层建设水平不断提高、部队正规化管理卓有成效、后勤建设迈出新步伐、党管武装工作氛围浓厚。今年下半年,信阳军分区的主要任务是:紧扣“三个确保”时代课题,进一步加强思想政治建设;着眼提高完成多样化军事任务能力,进一步抓好军事斗争准备;认真贯彻落实《人武部工作规范》,进一步推进基层建设科学发展;围绕服务地方经济发展,进一步发挥民兵预备役人员的作用。

王铁在讲话时代表市四大班子和800万老区人民向驻信部队广大官兵和民兵预备役人员致以崇高的敬意和节日的祝贺。他指出,多年来,信阳军分区忠实践行全心全意为人民服务宗旨,紧紧围绕构建和谐社会、建设魅力信阳,积极组织民兵预备役人员在六城联创、农村改革试点、防汛抢险、应急维稳等急难险重任务中当先锋、打头阵,为全市经济社会发展作出积极贡献。

就进一步做好新形势下全市的武装工作,王铁强调,一是党管武装要有新加强。要在强化组织领导上用力、在落实规章制度上使劲、严格

你那里的路灯全亮吗?

入夜,华灯绽放。在光与影的衬托下,羊山新区美仑美奂,信阳工业城更大气磅礴。当人们齐声赞叹信阳的时候,也许没有人去注意一片光影中,还有几盏灯不亮;也许有人看到了,但想到这一切比以前好多了、够可以了,因此小事一桩、不成问题。而这“不成问题”的“小事”,有一个人很细心地去看,还很放在心上,专门多次查,这个人就是市委书记王铁。

“你们知道上哪儿吗?咋走听我指挥。”7月27日晚8点,一中巴车,王铁便这样说道。“左拐”、“右拐”、“直走”,在羊山新区和信阳工业城的大路上,王铁熟练地指挥着。可以看出,他对路很熟悉。10多条路转下来,他准确说出了不亮的路灯数。

王铁说,以小见大,不亮的路灯“照”亮了思想理念、管理方法、工作水平的缺憾。他说,每一个城市管理者、单位管理者都要树立高标准的城市管理理念,工作要深入、具体、抓落实,不能只说空话。而市委书记“查路灯”则如当头棒喝,让人们想起省委书记卢展工要求的做任何事情“一具体就突破,一具体就深入,一具体就落实”的深刻内涵。

天下大事必作于细。很多人满怀激情地等待要做“天下大事”,却往往忽略了“细”事。“成就大事是由办好一件件小事累积起来的,一个个简单堆积起来就是不简单。”王铁说。

平凡之中见真情。平心而论,工作中很多的“具体”事儿,有些领导也想到了、看到了,但就差那关键的“做”。为什么?笔者以为,那就是还缺乏一种真情,对人民群众的真情。批一封群众来信会温暖许多百姓的心,到建设现场实地走一走、看一看就会少走一些弯路,严格要求每一棵树的种植、每一块路砖的铺设就会改变城市形象,一项工程的规划反复推敲就会使之更符合实际……点点滴滴,领导“具体”的行动改变了城市,最终造福了老百姓。满怀对人民群众的真情,才会躬身踏实做事。

具体的事很多。凡对老百姓有利的事,都要勤勤恳恳、具体地做好。你那里的路灯全亮吗?你那里的环境干净吗?你那里的背街小巷治理了吗?你那里的乡镇上有公厕吗?……希望当政一方者,多问一问,去查一查,然后埋头抓落实。

没有最好,只有更好。“做工作要具体,是认识论、是方法论,更是实践论。事情无大小之分,每一项工作都抓到具体,那也就达到了最好。比如,是路灯就要全亮。”王铁这样说。

罗山县上半年经济运行态势良好

本报讯(投发广 黄勇 姜冬梅)今年以来,罗山县坚持以科学发展观为指导,按照“四个重在”的要求,把招商引资、产业集聚区发展和重点项目建设作为重要抓手,全县经济运行保持良好态势。初步核算,1月至6月该县实现生产总值405592万元,同比增长11.8%;一般预算收入完成13848万元,比上年同期增长50.9%;农民人均现金收入2355元,同比增长11.0%;城镇居民人均可支配收入6959.71元,同比增长8.1%;社会消费品零售总额为156327万元,比上年同期增长19.7%。

农村经济保持稳定增长。该县坚持以农业增效、农民增收为目标,围绕巩固基础,调整结构,建设品牌,壮大龙头,培育组织,大力发展现代农业,农村经济持续稳定增长。今年上半年,该县38.44万亩小麦和41.64万亩油菜喜获丰收,夏粮产量111580吨,油菜籽总产量57003吨,蔬菜播种面积8.02万亩,产量96722吨;畜牧业生产稳步增长,预计出栏生猪64.8万头,同比增长6.5%;出栏家禽219.9万只,同比增长7%;肉类产量3300吨,同比增长6.3%;禽蛋产量5000吨,同比增长6%。

工业经济生产效益平稳增长,支柱产业支撑力增强。今年上半年,该县规模以上工业企业完成工业增加值101059万元,同比增长25.2%。实现主营业务收入311251万元,同比增

长50%,完成利税39736万元,同比增长30%,实现利润31373万元,同比增长44.3%。纺织业产销两旺,1月至6月该行业完成工业增加值5862万元,同比增长18.1%。板材加工业出现量价齐升的好形势。淮河林业、鑫鑫木业积极开拓武汉、郑州等周边市场,调整产品结构,生产高档胶合板和强化实木地板,市场销售好于上年同期。1月至6月该行业完成工业增加值6625万元,同比增长29%。恒远纸厂抓住市场旺季扩大浆板和箱板纸生产量,极大地带动了造纸及纸制品业生产。1月至6月该行业完成工业增加值730万元,同比增长292.3%。经过多年的发展,该县已经形成了一批规模大、竞争力强的龙头企业,如金鼎化工、博润纺织、龙马实业、鑫鑫木业、高盛铝业、淮河林业、恒远造纸已成为带动该县工业经济增长的中坚力量。

固定资产投资平稳增长,招商引资成效显著。今年上半年,该县累计完成全社会固定资产投资403554万元,同比增长22.6%。其中城镇固定资产投资316400万元,同比增长21.3%。招商引资硕果累累,引进总投资4.5亿元的新时代陶瓷为代表的亿元以上项目共8个。该县今年共确定重点建设项目109个,年度计划投资268989万元。今年上半年已开工建设71个项目,共完成投资118205.9万元。

魅力信阳 摄影大赛

中国手机摄影大赛

中国手机摄影大赛

浉河区开展职工医疗保险基金专项检查活动

本报讯(吴 铭)为规范医疗保险定点医疗机构、零售药店和经办机构运行,维护社保基金安全,浉河区从7月起开展为期4个月的城镇

职工医疗保险基金专项检查活动,重点查找医疗保险基金使用和经办机构管理中存在的风险,查处违法、违规问题。

商城县 狠抓四项创建 助推试验区建设

新增公共绿地16.2万平方米。

强力推进生态文明示范村创建。今年商城县在全县75个乡镇领导联系村实施生态文明示范村建设工程。目前该县75个生态文明示范村以“六有六无”目标为基础,以示范村5项工程为抓手,已搞好村内沟河渠路、村级文化大院、文化广场绿化,正在开展人口集中居住绿化美化。该县绿化乡村、村组道路112条,总里程243公里,栽植树木42.43万株,共建村级绿化小品49个,总面积13.9万平方米,生态环境得到了极大改善。

强力推进农业科技服务站创建。今年商城县在示范村、公路沿线村和大中型合作经济组织中创建农业科技服务站。通过明确职能、创新机制、硬件建设、软件管理等一系列改革,构建起以农业技术推广机构为主导,农村合作经济组织为基础,分工协作、功能

固始县“华英农业”富民计划进展顺利

本报讯(记者 周海燕)调动了广大养殖户的积极性。服务协调到位。为了加快小区建设进度,创建更加宽松的建设环境,该县还要求每个县处级领导必须联系2个至3个养殖小区,负责落实扶持养殖小区建设的各项政策,最大限度帮助业主解决实际问题。该县两办督察室分别负责养鸡小区和养鸭小区的督导,实行每周通报制,排名按开工数和形象进度积分排序,总结先进经验,查找问题症结,切实推进了小区建设进度。各乡镇也加大了工作力度,不仅一把手亲自抓,也实行了乡科级干部联系养殖小区制度。由该县富民办牵头,住建、担保、金融等部门参加,不定期深入养殖小区进行现场审核,帮助养殖业主解决资金短缺问题,提高了办事效率,营造出了为民服务氛围,促使了两年任务85个小区全部动工建设。

政策支持到位。该县及时出台并制定了《固始县人民政府关于加快落实“华英农业”富民计划具体政策的意见》,进一步统一思想,提高认识。为进一步加快推进“华英农业”富民计划,该县主要领导亲自抓,主动抓,真抓实干,在全县掀起推进“华英农业”富民计划的热潮。为进一步加大了财政奖补力度,该县把养殖小区补助标准由原来的每平方米15元提高到每平方米30元,养鸡、养鸭小区的奖励标准由1万元分别提高至3万元和5万元,凡开工建设小区先期兑现1万元奖励。对在规定时间内建好经验收合格的,该县及时兑现奖补资金。优惠政策的出台,极大地

潢川经济开发区参加“上海世博会河南活动周”成果丰硕

本报讯(孙 航)潢川经济开发区积极参加上海世博会河南活动周系列活动,充分利用世博平台,积极宣传潢川经济开发区,展示潢川经济开发区风采,取得了丰硕成果。

经过活动前的精心筹备和活动中的努力推介,该经济开发区邀请到上海万银国际

投资管理公司、上海李宁服装厂、上海证交所、上海均瑶集团等参会客商,成功签约项目1个,该项目为总投资4亿元的潢川经济开发区黄国粮业多肽提取加工项目;实现洽谈对接项目1个,该项目为总投资8000万元的潢川经济开发区李宁服装厂代工项目。

办好试验区 建设新农村

典型篇

中国建设银行 建设现代生活